

«Микротест» прошел сертификацию на оказание услуг поддержки оборудования Sun Microsystems

Москва, 21 января 2008 г. — Компания «Микротест», лидер российского рынка консалтинга и системной интеграции в части реализации наиболее сложных проектов, объявляет о получении аккредитации в рамках партнерской программы по доставке сервиса Field Delivery Programme (FDP) компании Sun Microsystems. Наличие данной сертификации позволяет «Микротест» оказывать услуги по сервисному обслуживанию оборудования от имени Sun Microsystems и предлагать заказчикам компании полный пакет услуг по строительству и поддержке инфраструктуры на базе оборудования Sun.

Компания «Микротест» является партнером Sun Microsystems с 2006 года, за это время было выполнено несколько десятков проектов по построению и сервисной поддержке ИТ-систем на базе оборудования Sun. «Микротест» активно наращивает экспертизу и развивает [направление инфраструктурных решений](#), успешно решая следующие задачи: развертывание [вычислительных платформ различных архитектур](#) и [систем хранения данных](#), разработка решений по защите данных и приложений, построение центров обработки данных и комплексных решений «под ключ». Кроме этого, компания оказывает услуги [профессиональной сервисной поддержки](#) ИТ-систем заказчика, что требует высокой квалификации специалистов компании, подтвержденной соответствующими сертификатами.

Аккредитация по программе FDP усиливает компетенцию «Микротест» в области сервисного обслуживания инфраструктурных решений Sun Microsystems. Наличие данной сертификации дает возможность компании осуществлять гарантийное, постгарантийное и контрактное обслуживание оборудования Sun на месте его эксплуатации. Наряду с имеющимся у «Микротест» партнерским статусом Sun Partner Advantage Principal с аккредитацией по платформам SPARC Entry Level, SPARC Middle Level, Storage Entry Level, x64 Entry Level это позволит компании оказывать полный комплекс услуг по созданию и последующему сопровождению решений Sun Microsystems.

Для получения аккредитации специалисты «Микротест» прошли дополнительное обучение на специализированных курсах Sun Microsystems и успешно сдали сертификационные экзамены.

«Услуги сервисного сопровождения бизнес-критичных ИТ-систем высоко востребованы нашими заказчиками, мы постоянно повышаем уровень компетенции наших специалистов в области технической поддержки, чтобы соответствовать высоким требованиям наших клиентов, - говорит Константин Анисимов, директор департамента технического маркетинга и поддержки продаж компании «Микротест». – Получение аккредитации на оказание сервиса оборудования Sun Microsystems позволит нам повысить эффективность взаимодействия со своими заказчиками, предложив им полный комплекс ИТ-услуг от одного поставщика».

Компания «Микротест» (www.microtest.ru), основанная в 1990 году, входит в число крупнейших ИТ-компаний России и занимает лидирующие позиции на рынке в части реализации наиболее сложных проектов. Основными направлениями деятельности «Микротест» являются: реализация комплексных консалтинговых и интеграционных проектов, внедрение корпоративных информационных систем, построение ИТ-инфраструктуры и профессиональная сервисная поддержка. В компании работает около 800 специалистов, обладающих 1700 сертификатами ведущих мировых вендоров, что позволяет «Микротест» решать задачи любого уровня сложности. Среди заказчиков компании - ОАО «Российские железные дороги», Пенсионный фонд РФ, МЧС РФ, ЗАО «Компания ТрансТелеКом», МЧС России, ТНК-ВР, ОАО «Лукойл», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», Банк России, Внешторгбанк, Райффайзенбанк, ФК УРАЛСИБ, ООО «Тойота Мотор», ОАО КАМАЗ, ОАО «Лебедянский» и др.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться к Татьяне Никифоровой, PR-менеджеру компании «Микротест» по тел. (495) 787-20-58 или e-mail: tnikiforova@microtest.ru